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○林委員長 はい。ありがとうございます。それでは、陳情審査の二番町についてを終了

し、次に、外神田一丁目南部地区のまちづくり関連についてです。 

 本件に関する陳情は、継続中の送付５－１４、５－３０、５－３９、５－４２、送付６

－４の合計５件です。 

 関連するため、一括で審査をすることとしてよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。ありがとうございます。 

 執行機関から何か情報提供等ありましたら、お願いいたします。 

○碇谷神田地域まちづくり担当課長 特にございません。 

○林委員長 はい。 

 委員の方。 

○はやお委員 １点だけ。 

 外一の件につきまして、前回も説明を頂きました。そのときに、結局は、外一の同意率

の件なんですね。同意率の件なんですけれども、確かに所有の方がいらっしゃらなくなっ

て、結局は、そこを野村不動産が買った。で、２０ .６８ですよ。だけど、公共は入れて

いない状態の数字を出しているんで、本来であれば、公共を入れた形の３４の地権者とい

うことが同意率の判断になるのかどうかという確認が一つと。 

 結局は、それを入れると、６０ .８%なわけですよね。入れないとね、未回答になって

いるから。じゃあ、それを、どういうふうに、今後、これについては公共も入れるのかど

うかを答えていただいて、そこのところについて、今後、どういうふうに同意率を上げて

いくつもりでいるのか、お答えいただきたい。 

○碇谷神田地域まちづくり担当課長 前回お答えするに当たって、ご質問いただいたとき、

次回、資料を…… 

○はやお委員 そうだよね。 

○碇谷神田地域まちづくり担当課長 用意するということで、今まさにそういった資料を

作成に向けて…… 

○はやお委員 分かった。 

○碇谷神田地域まちづくり担当課長 作業中でございますので、ご了承いただきたいと思

います。 

○はやお委員 分かりました。 

○林委員長 資料についても、担当でお願いしますよという、依命通達がありますから。 

○はやお委員 はい。 

○林委員長 はい。よろしいですか、外神田。あるの。 

 岩田委員、どうぞ。 

○岩田委員 じゃあ、まとめて言っちゃったほうがいいですか。 

○林委員長 はい。 

○岩田委員 まとめて言います。 

 万世会館、要求水準の６台の車、２台は置けるのは分かっているんですけど、４台は橋

を渡った向こう側に置くということなのか、それが１点。 

 葬儀の費用対効果のことで、１件当たり幾らぐらいのお金がかかっているのか。もしも
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分からないんだったら、それ、なぜ把握しないのか、これは把握すべきだと思いますんで。 

 三つ目、清掃事務所、２月に、今はいないんですけど、印出井部長が飯田橋が駄目だと

いうふうにおっしゃっていたんですけど、その駄目な理由。 

 そして、４点目、今、下水道局に貸している公共用地というのがあるんですけど、あれ

はどうなっているのか、今後の予定が分かれば。 

 以上です。 

○林委員長 すぐお答えできればですけれども、もし、ちゃんとした資料とか説明の確実

なものを基に、特に万世会館になってくると、所管がまたがってしまいますんで、そこの

地域振興部との確認の上でお答えしていただければ、どうしますか。今、答えますか。次

回にしますか。 

○碇谷神田地域まちづくり担当課長 現在、地域振興部と調整の部分もございますので、

次回、改めてご回答、調整の上、ご回答させていただきたいと思います。 

○林委員長 はい。ということで、はやお委員と岩田委員のもろもろの数字の確認と状況

確認の要求がありましたので、５件の陳情につきましては、取扱いは継続でよろしいです

か。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○林委員長 はい。ありがとうございます。それでは、外神田一丁目南部地区のまちづく

り関連の陳情審査を終了いたします。 


